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Timp alocat — 60 de minute

Rechizite si materiale permise: piX cu cerneala albastra, rigla.

Instructiuni pentru elevi:

- Citeste cu atentie fiecare enunt si efectueaza cu acuratete operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!



Care dintre numerele de mai jos se scrie 800 020?
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

L 01
A. opt mii douazeci C. opt sute de mii doudzeci ()
B. optzeci de mii doudzeci D. opt sute de mii doi
Care este cel mai mic dintre numerele de mai jos?
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. L 01
()
A. 10100 B. 10001 C. 100010 D.1111
Observa exercitiile de mai jos.
Pot fi omise parantezele in exercitiu: da sau nu? Incercuieste raspunsul corect.
LO1
e 40x(56+8)=? Da Nu
LO1
e 40-(56:8)=? Da Nu
Indica prin sdgeata operatia aritmetica care trebuie efectuata pentru a afla:
numarul de 3 ori treimea triplul
mai mic decat 60 numarului 60 numarului 60
L0123
60 +3 60 -3 60:3 3x60
Subliniaza denumirile formelor geometrice care au varfuri:
dreptunghi, cub, sfera, triunghi, cerc, patrat, segment, cuboid. |L012345




Citeste cu atentie fiecare propozitie.
fncercuie§te litera A, daca o consideri adevarata,
sau litera F, daca o consideri falsa.

o Cantitatea de apa dintr-un pahar poate fi exprimata in grame. A F LO1
A . - - : . LO1
o Adancimea unui pahar poate fi masurata cu ajutorul riglei. A F LoL
e O tona de puf este mai usoara decdt o tona de fier. A F
7. | Calculeaza in colonita.
a) 12010-4 216 b) 60 x 597
L012
L012
c) 35640:7
L012
8. | Completeaza cu numerele care lipsesc.
— 1909 =20011 80 + =80 000 L02
L02
:100x10=0 L02
9. | Descopera regula de formare a sirului.
Scrie numarul urmator in caseta rezervata.
511111 | 41111 3111 L02
10. | Scrie in fiecare cerc semnul de comparatie corespunzator (<, =, >).
10 000 m O 10 km 50 lei O 500 bani Lo12
1t O 10 000 kg 1 000 000 ani O 1 mileniu L012




11. | La o fabrica de jucarii, 400 de mingi au fost repartizate in mod egal in cutii.
Erau 35 de cutii cu mingi rosii si 15 cutii cu mingi verzi. Cdte mingi erau in
fiecare cutie?

Daca ai nevoie, fa schema problemei:

Rezolvare cu justificari:

L0123

L0123

Raspuns (scurt): LO1

12. | Un tren s-a pornit la ora 20:15 si a ajuns la destinatie a doua zi dimineata la
ora opt si jumatate. Cat timp trenul s-a aflat in drum?

L02
Raspuns (scurt):
13. | Calculeaza si completeaza tabelul.

Cantitatea Pretul Costul

(bucati) (lei) (lei)
Reviste 60 30 LO2
llustrate 20 300 L02
L02

Albume 20 1000

14,

La un magazin s-au adus 20 borcane a cate 3 litri de suc de mere si 8 borcane
a cdte 3 Iitri de suc de visini.
Formuleaza intrebarea problemei astfel, incat rezolvarea sa se efectueze prin

exercitiul: (20+8)x31=?

Intrebarea ProblemEi: ...........cco.vveveivereriecesieeeieeee e e e

L02




